

Уважаемый Сергей Карпович, друзья, коллеги!

С глубоким прискорбием встретили весть о внезапной кончине Владимира Николаевича Белокопытова, доктора географических наук, заведующего Отделом океанографии Морского гидрофизического Института, заместителя главного редактора Морского гидрофизического журнала. Он был известным ученым, автором многих хорошо цитируемых научных статей и монографии «Океанография Черного моря» (в соавторстве с В.А. Ивановым), которая является всесторонним обобщением знаний об этом уникальном бассейне Мирового океана. Он был деятельным участником многих международных проектов и внес в них существенный вклад как специалист по океанографическим базам данных, и гидрологии различных районов Мирового океана.

Мы знали его как интеллигентного и отзывчивого человека, на которого можно было положиться в любой ситуации. Ему было присуще чувство юмора, которое позволяло ему не впадать в крайности. Нам будет не хватать его как ученого, и как человека.

Выражаем соболезнование его родным и близким.

Петр Олегович Завьялов

Андрей Георгиевич Зацепин

Георгий Иосифович Шапиро